## ONONDAGA TOWNSHIP NOTICE OF ADOPTION ORDINANCE NO. 19-01

## ORDINANCE PROHIBITING MARIHUANA ESTABLISHMENTS

On January 22, 2018, the Onondaga Township Board adopted Ordinance No. 19-01, the Onondaga Township Prohibition of Marihuana Establishments Ordinance, pursuant to the Michigan Regulation and Taxation of Marihuana Act, MCL 333.27951, et seq., which prohibits all marihuana establishments within the Township, in order to maintain the public health, safety and welfare of Onondaga Township.

The Ordinance contains the following sections and catch lines: Section 1: Title; Section 2: Intent and Purpose; Section 3: Definitions; Section 4: No Marihuana Establishments; Section 5: Violations and Penalties; Section 6: Severability; Section 7: Repeal; and Section 8: Effective Date. This Ordinance will become effective thirty (30) days after this publication. A true copy of the Ordinance is available for inspection and may be obtained at the offices of Onondaga Township, 4756 Baldwin Road, Onondaga, MI 49264.

Diane Johnson Onondaga Township Clerk (517) 628-2654